



宇治抹茶×玉露の八一モニー!濃い the リッチシリーズ第三弾!

# 『ブラックサンダー 抹茶の真髄』登場!

~本格抹茶が奏でる、大人のご褒美スイーツ~

2025 年 3 月 18 日(火)より全国のコンビニエンスストア、スーパーマーケット、ドラッグストアなどで発売

有楽製菓株式会社(本社:東京都小平市、代表取締役社長 河合辰信)は、厳選素材とチョコレートが生み出す濃厚でリッチな味わいを楽しめる「濃い the リッチ」シリーズの第三弾として「ブラックサンダー 抹茶の真髄」を2025年3月18日(火)より全国のコンビニエンスストア、スーパーマーケット、ドラッグストアなどで発売いたします。



本商品は、これからの季節に特に人気な「抹茶」フレーバーの「ブラックサンダー」シリーズです。抹茶本来の味わいを存分に感じていただける、まさに抹茶の「真髄」を追求して開発しました。

宇治抹茶に加え、玉露パウダーを配合することで、ひとくち頬張ると、口の中でしっかりと旨味や渋みなど抹茶の味わいがバランスよく感じられ「濃い the リッチ」にふさわしい濃厚な抹茶をご堪能いただけます。

プレーンビスケットとココアクッキーによる、ブラックサンダーならではのざくざく食感に加え、抹茶のおいしさを 引き立てる甘さ控え目のビター感があるチョコレートをコーティング。抹茶とチョコレートの双方の味わいを最大級 に引き出しています。抹茶の豊かな風味とざくざくとした食感を心ゆくまでお楽しみください。

### 【商品特長】

- 濃くてリッチな抹茶の「真髄 | を追求し開発した本格派!
- 抹茶×ビター感のあるチョコレートがマッチしたざくざくのご褒美!
- 後ひくおいしさのヒミツ!隠し味には「黒糖」を使用!

本件に関するお問い合わせ先

有楽製菓株式会社 マーケティング部 北島

TEL: 042-341-1811/FAX: 042-345-0601/Mail: pr.mk@yurakuseika.co.jp

# ● 濃くてリッチな抹茶の「真髄」を追求し開発した本格派!

厳選素材とチョコレートが生み出す濃厚でリッチな味わいを楽しめる「濃い the リッチ」シリーズから第三弾として「ブラックサンダー 抹茶の真髄」が登場です!宇治抹茶と玉露パウダーをバランスよく配合した濃くてリッチな抹茶の味わいを存分にお楽しみいただける、抹茶の「真髄」に迫った一品です。抹茶好きの方にもご満足いただける一品です。ぜひお試しください。



#### 【玉露とは】

一番茶の新芽が出た頃から、茶畑を布などで一定期間覆い、日光を遮った状態で育てた茶葉を使用した強い甘味と旨味があり、まろやかな口当たりと豊かな香りが特長の高級茶。

# ● 抹茶×ビター感のあるチョコレートがマッチしたざくざくのご褒美!

具材にはブラックサンダーの特長である食感を生み出す立役者、ざくざく ビスケットとざくざくココアクッキーを使用しています。

また、抹茶の旨味や渋みと相性の良い、甘さを控えたビター感のあるチョコレートをコーティングすることで、抹茶のおいしさを最大限引き出しています。濃い抹茶とチョコレートの味わいがざくざく食感とマッチした絶妙なおいしさをお楽しみください。



# 後ひくおいしさのヒミツ!隠し味には「黒糖」を使用!

また食べたくなる後ひくおいしさのヒミツは隠し味の「黒糖」です。黒糖特有の独特なコクのある甘味が加わり抹茶の味わいに深みを与えています。

#### ◆商品概要

阿加州女	
商品名	ブラックサンダー 抹茶の真髄
商品画像	に は は は は は は は は は は は は は
内容量	1本
参考小売価格	64 円(稅込)
	2025 年 3 月 18 日(火)より全国のコンビニエンスストア、スーパーマーケット、
発売について	ドラッグストアなどで発売。
	※一部取扱いのない店舗もございます。

TEL: 042-341-1811/FAX: 042-345-0601/Mail: pr.mk@yurakuseika.co.jp